Notulen MR-vergadering 20 juni 2022
Samenstelling MR
Een MR van 3 om 3 is besproken (3 ouders, 3 leerkrachten). Een MR met 4 om 4 heeft de voorkeur. Leonie heeft een oproep in het team gedaan. We zoeken nog één personeelslid.
We zullen volgend schooljaar gaan vergaderen op de donderdag. We zullen dit schooljaar nog een oproep naar ouders doen om deel te nemen aan de MR. De oudergeleding heeft hiervoor al een stukje tekst. Deze zal verspreid worden onder ouders. 
Ouderbijdrage: Lee-ann sluit aan om uitleg te geven over de besteding van de ouderbijdrage. Zij heeft een duidelijk overzicht van de inkomsten en de uitgaven van de ouderbijdrage. Opvallend is dat de geschatte inkomsten van het schoolreisje niet overeenkomen met de werkelijk gemaakte kosten. We hebben hierdoor ruim €3000 tekort. 
Gekeken naar de kosten dit jaar, is €5 verhoging van de schoolreiskosten niet dekkend volgend schooljaar. Een verhoging van de vrijwillige ouderbijdrage zou helpend zijn. Mocht dit nodig zijn, dan kan directie een voorstel doen bij de MR. Daarbij meegerekend dat de kosten in levensonderhoud omhoog gaan, bestaat de kans dat minder ouders aankomend schooljaar de bijdragen zullen betalen.
Taakbeleid MR (informerend): Het aantal uren voor MR leden wordt omhoog geschroefd naar 40. Goed kijken hoe de taken worden verdeeld.
Evaluatie jaarplan (Informerend). Inclusief plan van aanpak NPO gelden: 
In het verslag staat dat de samenwerking met Eigen en Wijzer niet soepel verloopt. We moeten als MR kijken of we een gezamenlijke MR willen met de voorschool. Wat is de meerwaarde hiervan?
Ook al zijn we twee organisaties, we zijn één organisatie op papier. De MR zal alleen een stukje bij elkaar zitten voor de stukken die ons allemaal aangaan, zoals personeelstekort, gebouw. Aankomend schooljaar moeten we uit gaan zoeken wat mogelijk is als gezamenlijke MR. Dit moeten we langzaam met elkaar gaan verkennen. 
Taal en spelling: Er zijn veel specifieke doelen. De rekenresultaten op rekenen zijn minder. Is het nodig dat er zoveel taaldoelen zijn? We kunnen niet alles in een jaar aanpakken. We gaan samen met de leergemeenschappen kijken wat de doelen per leergemeenschap zijn. 
Pesten: Wordt er gemonitord of kinderen zich inderdaad veiliger voelen? We gebruiken de methode ‘Zien'. We monitoren met behulp van deze vragenlijsten en de lessen die we geven in de klas hoe de kinderen zich voelen. Er komen volgend schooljaar anti-pest coördinatoren. 
Daltonochtend: Meerdere keren per jaar en op verschillende dagen is handig. 
Begroting (informeren): De begroting wordt gemaakt door de ASKO. Leonie krijgt het bestand opgestuurd dat ze mag delen met de MR. De realisatie 2021/2022 was op het moment dat het bestand werd gemaakt nog niet af. Daarom mist deze in het bestand. We missen wat uitleg bij de punten. Met welke punten kunnen wij wat als MR en met welke punten niet?
Update nieuwe gebouw: De eerste schetsen hangen in de teamkamer. Er wordt een foto doorgestuurd naar de MR. 
Personeel: Vacatures zijn opgevuld.
